

我市启动“6·6爱眼日”主题活动暨近视防控捐赠项目

焦作尖峰眼科医院捐赠150万元眼健康产品

今年6月6日是第28个全国“爱眼日”，今年活动的主题是“关注普遍的眼健康”。

为进一步呼吁全社会增强爱眼护眼意识，6月4日上午，市卫健委、市教育局、市疾控中心、市儿童青少年近视防控中心和焦作尖峰眼科医院共同开展了“6·6爱眼日，关注普遍的眼健康”暨近视防控公益捐赠项目启动仪式。启动仪式上，焦作尖峰眼科医院党支部书记、院长王松田代表医院向市教育局捐赠1000副近视眼镜、5000个近视防控检查名额以及200个视功能训练名额，总价值150万元。

焦作尖峰眼科医院成立至今，始终致力于关注青少年眼健康、投身社会公益、勇担社会责任，真正做到取之于社会、回馈于社会，每年两次为幼、小、初、高学生进行体质健康教育视力测试，目前共筛查学生21.8万人次，并为部分学生免费建立视光发育档案，免费为家庭贫困、品学兼优的学生赠送价值近30万元的近视防控眼健康产品。

作为全市儿童青少年近视防控中心的主体单位，焦作尖峰眼科医院一直配合市教育部门针对全市中小学生及学龄前儿童加大视力筛查力度，跟踪监控学生视力发展情况，及时为家长提出个体化干预措施。同时，为学校和教育部门提供第一手筛查数据，并科学分析指导，有针对性地加以干预，使我市儿童青少年的近视发生率得到有效控制。

启动仪式现场，市疾控中心负责人介绍了我市学生近视监测工作的具体情况。2018年以来，



启动仪式现场。

市疾控中心联合焦作尖峰眼科医院等多家眼科专科医院，每年在全市组织开展学生近视监测工作，监测点从最初的3个县区逐渐扩展到目前全市所有县区，监测人群包括幼儿园、小学、初中、高中、职高和大学等，累计监测人数5.8万余人。调查结果显示：焦作市儿童青少年近视率较高，且呈低龄化发展趋势；近视发生后是不可逆的，近视的预防非常重要。这位负责人呼吁大家关注眼睛健康，共同爱眼、护眼。通过家庭、社会、学校的共同努力，一定能创造一个更清晰、更明亮、更“睛”彩的世界。

市教育局体卫艺科负责人结合自己多年从事教育工作的经验，对于推进近视防控工作提出三点建议：一是强化健康教育。充分利用健康教育课和新媒体等各种有效途径，开展多层次、多角

度宣传，全面普及近视防控和健康用眼知识，营造学校、家庭和社会共同关心、重视学生近视防控的良好氛围。二是培养良好用眼习惯。加强教育和督促，指导学生科学用眼，端正学生读写姿势，增强学生用眼自我管理意识，养成良好的用眼习惯。三是医校结合，完善视力健康管理。对早期发现近视的倾向或趋势，制定跟踪干预措施，尽最大努力减少近视特别是高度近视。

市卫健委、市教育局、市疾控中心和焦作尖峰眼科医院有关负责人共同启动了象征着全市“6·6爱眼日，关注普遍的眼健康”暨近视防控公益捐赠项目的水晶球。

启动仪式结束后，焦作尖峰眼科医院医护人员现场开展了义诊活动。

闻 评

(本版图片除署名外均由韩永立摄)



王松田（右）代表医院捐赠150万元眼健康产品。



与会领导启动近视防控公益捐赠项目水晶球。



该院眼科专家在为群众义诊。



学生认真听取爱眼知识讲座。

“豫”见高峰大师赛 颁奖&总结



6月4日，由蔡司集团组织的河南区域“豫”见高峰手术大师赛鸣金。焦作尖峰眼科医院屈光科主任田雨在众多参赛选手中脱颖而出荣获冠军，同时获得这项赛事的卓越奖。图为田雨（左）在领奖。

焦尖峰 摄